Задачи к зачету и проверочным работам (семинар 10).

1. Дан гиперболический параболоид 
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. Найти на нем геодезическую кривизну линии 
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2. Пусть тор расположен между двух параллельных плоскостей. Они касаются его по окружностям. Найти геодезическую кривизну этих окружностей. 

3. [Б]№1730. Найти геодезическую кривизну винтовой линии 
[image: image3.wmf]uconst
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, лежащей на геликоиде 
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4. [Б]№1726. Доказать, что всякая прямая на поверхности является геодезической.

5. Доказать, что геодезическая линия является асимптотической тогда и только тогда, когда она прямая.

6. Доказать, что геодезическая линия является линией кривизны тогда и только тогда, когда она плоская.

7. Доказать, что меридианы поверхности вращения являются геодезическими линиями.

8. Найти на сфере все кривые постоянной геодезической кривизны.

9. Пусть в каждой точке линии 
[image: image5.wmf]g

 кривизна отлична от нуля, а поверхность образована бинормалями кривой 
[image: image6.wmf]g

. Доказать, что 
[image: image7.wmf]g

 на этой поверхности является геодезической.

10. Доказать, что геодезическая кривизна кривой 
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)

rrs

=

rr

 на поверхности 
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 вычисляется по формуле 
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, где 
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 - единичный вектор нормали к поверхности, 
[image: image12.wmf]s

 - натуральный параметр. Для произвольного параметра 
[image: image13.wmf]t

 геодезическая кривизна кривой 
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 на поверхности 
[image: image15.wmf]F

 вычисляется по формуле 
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11. Пусть 
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, где 
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 - единичный касательный вектор к геодезической линии 
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 - касательный вектор кривой 
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. Доказать. 
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